
Informace po zápisu do 1. ročníku 

Vážení rodiče, 

V přiloženém seznamu jsou zveřejněny výsledky přijímacího řízení. 

Pokud je dítě přijato, dnem zveřejnění seznamu se rozhodnutí o přijetí považují za oznámená 

a následující den začíná běžet lhůta pro odvolání. Na vaši žádost vám vydáme stejnopis 

písemného vyhotovení rozhodnutí o přijetí. 

V případě nepřijetí vašeho dítěte máte možnost ve dnech 6. a 7. 5. 2025 v čase 7:30 – 16:00 

nahlédnout do spisu. V praxi to znamená, že vám ředitelka školy zodpoví a prokáže, proč 

vaše dítě nebylo přijato. Po uplynutí této lhůty bude dne 7. 5. 2025 vydáno rozhodnutí o 

nepřijetí vašeho dítěte. Toto rozhodnutí je v písemné podobě a prosíme, abyste si ho 

vyzvedli v kanceláři školy v termínu 12. – 16. 5. 2025. Často se však stává, že některý 

z přijatých uchazečů se rozhodne nastoupit na jinou školu a jeho místo pak dodatečně 

nabídneme zájemcům dle pořadí po losování. Vy se pak rozhodnete, zda váš zájem o naši 

školu stále trvá a chcete být přijati, nebo vaše dítě bude navštěvovat jinou školu.  

Jestliže žádáte o odklad a doložili jste všechny potřebné dokumenty, bude vydáno písemné 

rozhodnutí o udělení odkladu, které bude připraveno k vyzvednutí taktéž 12. – 16. 5. 2025 

v kanceláři školy. V případě, že podání nebude kompletní a vy nedoložíte potřebné 

dokumenty do 7. 5. 2025, bude správní řízení přerušeno do doby, než podklady dodáte. 

Usnesení o přerušení bude k vyzvednutí též 12. – 16. 5. 2025.  

Zápis do školní družiny (v případě zájmu o umístění do ŠD) bude probíhat v průběhu června. 

Pro bližší informace prosím sledujte webové stránky školy. 

Informace k následujícímu školnímu roku vám předají třídní učitelky prostřednictvím e-mailu, 

případně na schůzce rodičů budoucích prvňáčků. Zde bude také možné vyplnit žádost o 

přijetí do školní družiny, pokud jste tak již neučinili dříve. 

 

Pokud je vaše dítě přijato, ale vy jste se rozhodli pro jinou školu, dejte 

nám prosím neprodleně vědět na e-mail reditelka@4zscv.cz nebo 

telefon 474 629 646, abychom vaše místo mohli nabídnout dalším 

uchazečům, kteří na něj čekají. Jejich jménem vám předem 

děkujeme. 
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